Raffpavillon 3 x 4 m ,,Nizza“
Aufbau- und Gebrauchsanleitung

Art. Nr. 8656534

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 1 1/3/14 413 PM



Inhaltsverzeichnis

1. BestimmungsSgemAREr GEDIAUCK ... .o ittt e e oottt et e e e e e e e e e e e aeee e e e e e aaaeeeeeaaannneenseeeeaeas 2
P2 Y/ 41 0o =Y o 4 =T 1] Vo USRS 2
3. SICNEINEIISNINWEISE. ......eii ittt ot e e oot e e oo s b e e e e e e bt e e e e ab et e e e e nbe e e e e e eanees 2
S 11 £ W g =1 T PSSR 3
5. Wichtige MONTAGENINWEISE...... ...ttt e oo oo oottt et e e ee e e e e e e e s e nneeeeeeeeeaaaeaeeaaaannnnennneeeeeas 4
LT |V oo =T 1RO 4
A L= 42T 1 €= Lo = SRRSO 10
8. ReINIGUNG UNA PFlEOE ...ttt et e e oo oo oottt ettt e e e e e e e e e aa e nneaeeeeeeeeeeaeeeeaannnnesnneeeeaeas 10
1S TR I = T =Y U o o SRRSO 10
LI = (=T o U g T O SEERRR 10

1. BestimmungsgemaRer Gebrauch

Dieses Produkt ist geeignet als Sonnenschutz und zum Schutz gegen schwachen Wind im privaten AuRenbereich.

Dieses Produkt ist ausschlief3lich fiir die temporare Nutzung im Freien gedacht. Es darf nicht als Regen- oder Windschutz
verwendet werden.

Beachten Sie fir eine sichere Benutzung alle Anweisungen und Hinweise in dieser Anleitung. Dieses Produkt ist
ausschlieRlich fur den privaten Gebrauch bestimmt. Alle anderen Anwendungen sind ausgeschlossen.

2. Symbolerklarung

Das WARN-Symbol

Das Warn-Symbol weist Sie auf Gefahren hin, wo Unfélle oder Beschadigungen auftreten kénnen.
A Bevor Sie den entsprechenden Montageschritt ausflihren, lesen Sie den entsprechenden Hinweis

neben dem Symbol.

Das INFO-Symbol

° Das Info-Symbol gibt lhnen wichtige Hinweise und weist Sie auf Probleme wahrend des
1 Montagevorganges hin. Es ist wichtig, die Hinweise zu lesen und zu beachten, bevor der entsprechende
Montageschritt durchgefihrt wird, um Probleme zu verstehen und vermeiden zu kénnen.

3. Sicherheitshinweise

1. LesenSiediese Montageanleitung vorder Montage des Pavillons sorgfaltig durch! Beachten Sie alle Sicherheitshinweise,
um Schaden durch nicht sachgemaflen Gebrauch zu vermeiden!

2. Bewahren Sie die Montageanleitung fur den weiteren Gebrauch auf. Sollte der Pavillon an Dritte weitergegeben
werden, muss diese Gebrauchsanweisung mit ausgehandigt werden.

3. Verwenden Sie den Pavillon nur fur den vorgesehenen Zweck. Im Falle von unsachgemafiem Gebrauch oder falscher
Handhabung kann keine Haftung fur eventuell auftretende Schaden ibernommen werden.

4. Zum sicheren Aufbau sind mindestens 2 Personen erforderlich.

5. Halten Sie wahrend des Aufbaus Kinder und Haustiere fern.

6. Bauen Sie den Pavillon niemals in geschlossenen Raumen auf. Der Pavillon ist nur fur den Aufbau im Freien geeignet.

7. Sorgen Sie fur ausreichende Standfestigkeit auf ebenen und festen Untergrund (nicht auf zu weichem und sandigem
Boden aufstellen.

8. Schutzen Sie Ihren Pavillon im aufgebauten Zustand vor Wind, indem Sie die Heringe durch die Stitzteller in das

Erdreich schlagen oder mit Schrauben und Dibeln auf einem Betonuntergrund verankern.

9. Beistarkem Wind, Sturm und Gewitter muss die Dachbespannung des Pavillons entfernt werden! Lassen Sie niemals
den Pavillon ohne Bodenbefestigung und Sturmabspannung aufgestellt. Ab Windstarke 5 auf der Beaufort—Skala
mussen Sie lhren Pavillon abbauen.

10. Verwenden Sie niemals offenes Feuer im Pavillon oder in direkter Nahe des Pavillons. Im Falle von Feuer Ruhe
bewahren. Entfernen Sie sich umgehend vom Pavillon.

11. Ihr Pavillon dient in erster Linie als Sonnen-, Licht- und Sicht- und Regenschutz. Bei starkem Regen sollte allerdings
die Bildung von Wassersacken (Wasseransammlungen auf dem Dach) durch regelmafliges Abschitten des
Regenwassers verhindert werden. (Dach z. B. mit einem Besen leicht anheben, damit das angesammelte Wasser
ablaufen kann).

12. Bringen Sie keine Lasten an der Konstruktion des Pavillons an.

13. Der Pavillon ist nur fir den temporaren Gebrauch.

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 2 1/3/14 4:13 PM



14. Sollten Sie mehrere Pavillons aufbauen, beachten Sie bitte, dass zwischen den einzelnen Pavillons ein Mindestabstand

von 3 m vorhanden ist.

15. Lagern Sie den Pavillon nur in trockenen und beliifteten Raumen.

16. Bewahren Sie die Originalverpackung fiir spatere Lagerung auf.

4. Lieferumfang

Uberpriifen Sie vor dem Aufbau, ob alle in der Teileliste aufgefiihrten Teile mitgeliefert wurden. Beginnen Sie nicht mit dem
Aufbau, wenn Teile fehlen oder beschadigt sind. Sollten Bauteile fehlen oder beschadigt sein, melden Sie sich umgehend
bei Ihrem Verkaufspartner, um den Mangel/die Mangel zu melden. Schaden, die durch unsachgemale Behandlung

entstehen, kdnnen nicht gertigt werden.

Teileliste
Teil | Anzahl Abbildung Bezeichnung
A 1 — T Mittel-Dachstrebe
B 2 ) Dachstrebe
C 2 ~ — 7 Dachstrebe
D 1 = Dachstrebe
E 1 = 2 Dachstrebe
F 1 Stiitze
G 1 Stitze
H 1 Stitze
I 1 Stiitze
J 1 Haken
K 4 Bodenplatte
L 1 Dachplane
M 1 Abdeckung
N 8 Schraube M6 x 50 mm
O 12 Schraube M6 x 40 mm
P 8 Schraube M6 x 20 mm
Q 10 Schraube M6 x 15 mm
R 12 Schraube M6 x 15 mm
S 2 Schraube M6 x 12 mm
T 2 Winkel
U 2 Blechschraube
V 16 Hering
w 2 Schraubendreher
X 1 Kugel

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 3

1/3/14 413 PM



5. Wichtige Montagehinweise

1. Bauen Sie den Pavillon nur bei normalen Wetterbedingungen auf. Bei starkem Wind oder Regen hat der nur teilweise
aufgebaute Pavillon noch nicht seine volle Stabilitat. Ein dadurch bedingtes Versagen der Konstruktion oder Wegfliegen
der Seitenteile oder des Daches kdnnen erhebliche Schaden oder Verletzungen verursachen!

2. Uberdrehen Sie Schrauben und Muttern nicht! Beim Festziehen der Schrauben und Muttern ist Vorsicht geboten.
Werden Schrauben und Muttern Uberzogen, so verlieren Sie Ihre Festigkeit oder werden beschadigt, so dass sie lhren
Dienst nicht mehr verrichten kénnen. Werden Schrauben oder Muttern beschadigt, so miussen diese sofort ersetzt
werden.

3. Tragen Sie bei der Montage vorzugsweise Schutzhandschuhe zum Schutz vor eventuellen Brauen und scharfen
Kanten. Obwohl alle Bauteile bei der Produktion auf Brauen und scharfe Kanten untersucht wurden, kénnen solche
trotzdem auftreten.

4. Zur Montage sind Leitern erforderlich, um in der H6he arbeiten zu kénnen. Verwenden Sie nur Leitern, die intakt und
sicher sind. Wahrend eine Person sich auf der Leiter befindet, muss eine andere die Leiter festhalten.

6. Montage
Schritt 1

Teil A|lB|C|D|E|[O]Q
Anzahl 1 212 |1 1 8 | 3

1. Legen Sie alle Bauteile vor der Montage auf dem Boden aus und bestimmen deren Richtung und Montageort, um
Verwechslungen zu vermeiden (Abb. 1).

2. \Verbinden Sie die Teile (B, C, D, E) mit den Schrauben (O) (Abb. 2, 3).

Fadeln Sie die Leine der Mittel-Dachstrebe (A) durch die Bohrung in (D) (Abb. 4).
Stecken Sie die Mittel-Dachstrebe (A) in die Aufnahme der Dachstrebe (D). Achten Sie darauf, dass Sie die Leine nicht
einklemmen (Abb. 5).

B w

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 4 1/3/14 4:13 PM



5. Verbinden Sie die Teile (A, E, D) mit den Schrauben (Q) (Abb. 6, 7).

Schritt 2
Teil FIG|H| I |K|P
Anzahl | 1 |1 | 1| 1| 4] 8

1. Verschrauben Sie die Bodenplatten (K) mit den Stutzen (F, G, H, I) (Abb. 8).

Schritt 3
Teil O | N T U
Anzahl 4 8 2 2

1. Verbinden Sie die Stlitzen (H, 1) und die Dachstreben (D, C) mit den Schrauben (N, O) (Abb. 9).

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 5 1/3/14 413 PM



2. Verbinden Sie die Stutzen (F, G) und die Dachstreben (E, C) mit den Schrauben (N, O) (Abb. 10).

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 6

1/3/14 4:13 PM



3. Schrauben Sie die Winkel (T) an die Stiitzen (H, I) mit den Schrauben (U) (Abb. 11).

Schritt 4

Teil L | R
Anzahl 1 12

1. Ermitteln Sie wo sich die vier Ecken der Dachplane (L) befinden und wo oben und unten ist.

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 7 1/3/14 413 PM



2. Hangen Sie die Dachplane (L) an den vormontierten Osen der Dachstreben (A, C) ein (Abb. 13).

3. Sichern Sie die Dachplane (L) an den Winkeln (T) mit den Schrauben (R) (Abb. 14).

4. Sichern Sie die Dachplane (L) auf beiden Seiten mit den Schrauben (R) (Abb. 15).

mup
0

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 8 1/3/14 4:13 PM



Schritt 5
Teil M| Q
Anzahl 1 7

1. Legen Sie die Abdeckung (M) auf die Dachkonstruktion und richten Sie die Abdeckung (M) aus (Abb. 16).

2. Befestigen Sie die Abdeckung (M) mit den Schrauben (Q) auf der Dachkonstruktion.

Schritt 6
Teil S|V |X
Anzahl | 1 | 2 |16 | 1

1. Befestigen Sie den Haken (J) mit den Schrauben (S) an der Stiitze (G) (Abb. 17).
2. Befestigen Sie die Kugel (X) an der Leine.
3. Verankern Sie die Bodenplatten (K) mit je 4 Heringen (V) am Boden.

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 9

1/3/14 413 PM



7. Demontage

Bauen Sie den Pavillon in umgekehrter Reihenfolge des Aufbaus wieder ab.
Bauen Sie den Pavillon stets vollstandig ab! Ein nur teilweise abgebauter Pavillon hat keine ausreichende Festigkeit
gegen Wind und Wetter und kann beschadigt werden oder zu Schaden flhren.

N —

8. Reinigung und Pflege

1. Reinigen Sie das Produkt ausschlief3lich mit klarem Wasser oder einem handelslblichen Reinigungsmittel und
einem weichen Schwamm. Eventuelle Schimmel- oder Stockflecken beseitigen Sie ebenfalls mit einem milden
Reinigungsmittel.

2. Waschen Sie Textilteile niemals in einer Waschmaschine. Verwenden Sie keine l6sungsmittelhaltigen, alkalischen
oder scheuernden und kratzenden Reinigungsmittel, da diese den Stoff verfarben sowie das Gewebe und lbrige Teile
beschadigen kénnen. Das Produkt darf nicht mit einem Hochdruck- oder Dampfreiniger gereinigt werden.

9. Lagerung

Stellen Sie vor der Lagerung sicher, dass das Produkt vollstandig trocken ist.

Verstauen Sie das Produkt nach Méoglichkeit in seiner Originalverpackung oder decken Sie es mit geeigneten
Materialien ab, um Verschmutzungen zu vermeiden.

3. Verpacken Sie Metallteile nach Mdglichkeit immer getrennt von Textilien.

4. Lagern Sie das Produkt fir Kinder unzuganglich an einem trockenen und gut belifteten Ort, um Schimmelbildung und
Stockflecken zu vermeiden.

Bewahren Sie diese Anleitung immer zusammen mit dem Produkt auf.

Tragen Sie vor langerer Lagerung Uber Winter- oder Regenmonaten einen Rostschutz auf die Metallteile auf. Lassen
Sie sich Uber Rostschutzmittel bei einem Fachhandler beraten.

7. Bewahren Sie diese Anleitung immer zusammen mit dem Produkt auf.

N —

oo

10. Entsorgung

Wenn Sie den Pavillon entsorgen mochten, werfen Sie ihn nicht in den Hausm{ll sondern bringen ihn zu einem Wertstoffhof.

GAR

Hergestellt fir HORNBACH Baumarkt AG,
HornbachstralRe 11, 76879 Bornheim / Germany
www.hornbach.com ED012014

-10-

Gazebo_8656534(TG-1954)_IM_DE_V1_140102.indd 10 1/3/14 4:13 PM



